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Referat af bestyrelsesmøde 
Frivilligcenter Skive 

 

Tirsdag den 18. Juni 2024 kl. 16.30 

Billetsalget, Frivilligcenter Skive, Søndergade 16C, 7800 Skive 

 
Deltagere 
Berit Kjølhede, Mødestedet SIND (formand – mødeleder) 
Bente Dahl, Gældsrådgivningen (næstformand) 
Anni Andersen, personligt medlem (kasserer) 
Hanna Mikkelsen, Kræftens Bekæmpelse  
Helle Trangbæk, Familiechef i Skive Kommune (administrativ observatør) 
Hanne Brogaard, Skive byråd (politisk observatør) 
 
Afbud 
John Sørensen, Dansk Handicapforbund Skive-Viborg  
Marie Louise Andersen, KOMsammen Skive 
Mogens Westergaard Jensen, Kom Videre Mand 
 

1. Godkendelse af dagsorden 

Ingen kommentarer, dagsordenen bliver godkendt. 
 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde. 

Ingen kommentarer, referatet bliver godkendt. 
 

3. Opdatering på overgang til egen drift. v. Mette 

a. Løn og HR. 

Mette orienterer om de nye kontakter, samt fremtidige lønforhold for Sara, Heidi og Rasmus.  
 

De er blevet oprettet i det nye lønsystem Dataløn, og alt løn ligger klar til udbetaling her d. 1. juli.  
 

b. Regnskab og Økonomi. 

Kommunen har afsluttet regnskabet, og det er lykkedes at få regnskabet med over for hele 2024. Da 
Skive Kommune har skiftet regnskabsprogram i 2023, ville det blive alt for dyrt, hvis de skulle trække 
regnskab ud fra to systemer.  
 
Vi har fået economic, og det er Mette lige så stille ved at blive dus med. Mette bliver helt bekendt med 
det inden hun sætter en ny ind i det. Sara har ytret ønske om at sidde med det + evt. at gå op i tid. Det 
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kunne være en god løsning. Men det er en ret stor opgave at få det hele op at køre, så Mette afventer 
lige os ser, hvordan driften bliver. 

 

Der bliver nævnt, at det kan være et obs-punkt i forhold til tavshedspligt og GDPR alt efter hvem der 
skal lave løn, og har adgang til systemerne osv.  

 

Et input er at lave en husaftale, hvor alt omkring arbejdet i Frivilligcenter Skive er anført. Det går Mette 
videre med. 

 

4. Orientering om hvad der sker på FCS. Hvad har vi gang i og hvad ligger forude. v. Mette. 

a. Personale Tina stopper næste tirsdag. Havde sidste dag på kontoret i dag. 
b. Socialkompas Både Skivemødet og Kulturugen er gået rigtig godt!  

Socialkompas har haft: 

• 203 fysiske tilbud. 

• 13.000 besøg og 15.000 visninger af tilbud siden start  

• Massivt stigende trafik siden december og frem til d.d., hvor portalen har haft over 12000 besøg 

og knap 13.000 visninger i perioden 

Portalens højeste antal besøgende i marts 2024 med 2070 besøgende 

Portalens højeste antal visninger af tilbud i april 2024 med 2434 visninger  

c. Skivemødet: 

• Ugen før Skivemødet (16-23 maj) havde portalen 336 besøg og 376 visninger 

• Ugen efter Skivemødet (23-30 maj) havde portalen 644 besøg og 647 visninger 

• Tallet fra den seneste måned stadig på et af de højeste nogensinde, med 2004 besøg samt 2109 

visninger af tilbud.  

d. Skive Står Sammen 

Vi kører på. Der er et godt samarbejde med Skive Kommune. Vi prøver at blive skarpere på, 

hvordan vi kan hjælpe dem, der melder sig til med en stand. Vi får dem til at konkretisere 

hvilket fokus de har, når det tilmelder sig.  

 
e. SAMMENHOLDET 

Mette og Else Marie Trøst er gået sammen for at se på mulige løsninger fremover. 
Ambitionen er at videreføre SAMMENHOLDET men evt. under et andet projekt eller med 
andre samarbejdspartnere. Mette og Else Marie har forestående møde med Anders Bøge 
omkring støtte fra 2025.  

 
 

5. Div. 

• Glad ungdom har holdt første arrangement i fredags med stor opbakning. Målet var 50 unge, der kom 

60.  

• KSA og FIBU og FCS kigger på Sommeraktiviteter til næste år sammen med SFO 
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• FCS er med til at stifte BROEN Danmark. Vi holder stiftende generalforsamling d. 20. august, og 

hjemstedet bliver i FCS.  

 

6. Evt.   

Der rejses et OBS-punkt fra bestyrelsen omkring sparring for Mette i det daglige. Ledelsessparring er 
vigtigt specielt når FCS er så lille en enhed. Mette sidder i ledelsesnetværk for frivilligcenterleder i 
Midtjylland, men hun skal nok være opmærksom på hvis der er noget hun mangler. 
 

 


